11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.10.2012 15:16:42

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.10.2012 20:52:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271339/answer/271353




Cyns o xkano0aM, UMeeT MeCTO 3allylleHHBIN BOCTIAJIUTEeIbHEIN YPOTeHUTaIbHEIHN mpotiecc. ChaliTe
crepmy Ha Oakmoces u UIITIIT u Mouy Ha GaknoceB. Cuenalite Y3U nodek, MOYeBOTO Iy3kIps C
onpepneneHreM o6bEéMa octatouHoi Mmouu, TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB.



